Equation 16-2
HFC =INV ., — INV , + ACHAT —VENTE +ACAP

On:

HFC= Emissions fugitives annuelles de HFC attribuables aux équipements de
refroidissement qui sont utilisés dans le cadre de la production d’¢lectricite,
en tonnes métriques:

INV,a,4 = Quantité de HFC en inventaire en début d’année, en tonnes métriques;
INVg, = Quantité de HFC en inventaire en fin d’année, en tonnes métriques;

ACHAT = Quantit¢ de HFC acquis aupres d’autres installations ou établissements
pendant I’année, en tonnes métriques;

VENTE = Quantit¢ de HFC vendus ou autrement transférés hors de I"établissement
pendant I’année, en tonnes métriques;

ACAP = Changement net dans la capacité nominale totale, en tonnes métriques, la
capacite étant la charge compleéte et appropriee en HFC de I"équipement de
refroidissement. Le changement net de capacite sera negatif si la capacite
nominale totale a la fin de 'année est inférieure a la capacité nominale
totale en debut d'annce.



